

Мост между бизнесом и наукой

Михаил Карпухин, проректор по научной работе и инновациям УрГАУ, о роли выставки для профессионального сообщества

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Екатеринбурге с 30 октября по 1 ноября уже в третий раз проходит выставка «Агропром Урал». Традиционно мероприятие собирает всё отраслевое сообщество: производителей, ученых, аграриев. Одним из официальных партнеров проекта с 2022 года является Уральский государственный аграрный университет (УрГАУ).

— С каждым годом выставка становится всё интереснее, потому что раскрываются новые направления. Появляются новые экспоненты, партнеры, предприятия, которые производят различную продукцию. И это, конечно, интересно и полезно, потому что сегодня главная задача страны — обеспечение продовольственной безопасности. Наше сельское хозяйство должно быть впереди планеты всей. Недаром Россия бьет рекорды по экспорту зерна, а Свердловская область имеет хорошие показатели по производству молока, — отметил проректор по научной работе и инновациям УрГАУ **Михаил Карпухин**.

Для самого Уральского государственного аграрного университета участие в выставке играет особенно важную роль. Учебное заведение очень серьезно подходит к деятельности, связанной с научными разработками в сфере сельского хозяйства в соответствии с федеральной научно-технической программой «Развитие сельского хозяйства на 2017–2030 годы». Кроме того, ученые вуза реализуют комплексный научно-технический проект «Селекция и семеновод-



Михаил Карпухин: «Выставка собирает всех представителей сельхозотрасли Уральского региона на одной площадке»

ство новых отечественных сортов картофеля уральской селекции различного целевого назначения», а в рамках реализации другой федеральной научно-технической программы в учреждении проводятся научные исследования по генотипированию и фенотипированию популяции крупного рогатого скота Свердловской области.

— У нас 15 научных школ. И поэтому для нас важен трансфер знаний за счет внедрения научных разработок в производство. А это невозможно без встреч, обмена знаниями и опытом. Поэтому выставка «Агропром Урал» служит уникаль-

ным мостом, объединяющим науку, образование и бизнес. В рамках мероприятия мы имеем возможность поделиться своими разработками для того, чтобы улучшить, продвигать и развивать наше сельское хозяйство, — отметил Михаил Карпухин.

По словам проректора УрГАУ, выставку посещают только профильные специалисты. К ним относятся руководители и представители агропредприятий различного масштаба, крестьянских (фермерских) хозяйств, личных подсобных хозяйств. На «Агропром Урал» приезжают аграрии из Свердловской, Челябинской, Тюменской, Курган-

ской областей, Пермского края, ХМАО, а также из других регионов России.

— Выставка собирает всех представителей сельхозотрасли Уральского региона на одной площадке. Именно здесь они могут ознакомиться с образцами техники и оборудования конкурентов, чтобы быть в курсе трендов рынка, узнать актуальную информацию о новинках отрасли, найти новых партнеров, договориться о поставках своей продукции и прямо на месте подписать договоры с клиентами, — заключил Михаил Карпухин.



Министр промышленности и науки Свердловской области

Сергей
ПЕРЕСТОРОНИН

Уважаемые участники, организаторы и гости!

Приветствую вас на Международной выставке сельскохозяйственной техники, материалов и оборудования для животноводства и растениеводства «Агропром Урал»!

С каждым годом агропромышленный комплекс Уральского региона становится более современным и технологичным. Выставка «Агропром Урал» — это эффективная деловая площадка для диалога и обмена опытом среди всех участников агропромышленной отрасли.

Для производителей и поставщиков техники — это возможность найти новых деловых партнеров и расширить рынки сбыта. Для аграриев — отличная возможность познакомиться с передовыми сельскохозяйственными технологиями, выбрать новые материалы и оборудование для животноводства, растениеводства и пищевого производства.

Уверен, что время, проведенное на выставке, будет интересным и полезным для бизнеса и профессионального роста, а выставочная атмосфера подарит вам вдохновение для дальнейшей плодотворной работы!

ГАЛИНА СТОВЬЕВА



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПРОЕКТ

Белорусское — значит качественное

Олег ПАХОЛКИН

В выставке «Агропром Урал» в 2023 году приняли участие более 70 компаний из 30 регионов России, а также представители Беларуси и Кыргызстана. Сегодня участники — как компании из разных регионов страны, так и иностранные партнеры. Один из представителей Беларуси — научно-производственный центр «БелАгроГен», который занимается разработкой и производством ветеринарных препаратов.

В выставке компания принимает участие впервые и надеется установить долгосрочные взаимовыгодные контакты с другими участниками.

— В производственной линейке более сотни антибактериальных, противовоспалительных, противопаразитарных, инсектицидных и других номенклатурных групп, а также витаминно-минеральные комплексы, — рассказывает генеральный директор **Игорь Корначёв**.

В Беларуси установлены жесткие требования к допустимым уровням остатков в животноводческой продукции

ветпрепаратов и лекарств. Эта мера направлена в первую очередь на безопасность потребителей. За время существования компании производимые и реализуемые препараты уже рекомендовали себя на рынках России, Узбекистана, Казахстана. Отметим, что Беларусь входит в топ-5 стран-экспортеров молочной продукции, занимая в мировом рейтинге 3-ю позицию по экспорту масла и сухой молочной сыворотки, 4-ю — по экспорту сыра, 5-ю позицию по экспорту сухого обезжиренного молока.



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА